



Управление образования АМС г. Владикавказа
Владикавказское муниципальное казенное
учреждение «Организационно-методический
центр»

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЭТАП
ВСЕРОССИЙСКОГО КОНКУРСА
ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО
МАСТЕРСТВА
«УЧИТЕЛЬ ГОДА – 2023»

Вести конкурса

ФИНАЛЬНОЕ КОНКУРСНОЕ ИСПЫТАНИЕ

«Разговор с учителем года»

«27» января 2023 г.

27 января 2023 года, во второй половине дня, состоялось последнее конкурсное испытание в рамках городского конкурса «Учитель года-2023 (г. Владикавказ)» — «Разговор с учителем года». Это финальное мероприятие провел начальник Управления образования АМС г. Владикавказа А.Е. Батыров.



Из 34-х участников до этого «Разговора» дошли конкурсанты, набравшие наибольшее количество баллов по сумме всех предыдущих испытаний.

Встреча финалистов с начальником Управления образования А.Е. Батыровым проходила в формате круглого стола, а общение лауреатов конкурса с руководителем муниципальной системы образования г. Владикавказа сразу приняло форму живого диалога.

Особая интрига заключалась в том, что за круглым столом разместились конкурсанты-собеседники, среди которых – потенциальный претендент на звание «Учитель года». Но кто им будет – пока неизвестно



По традиции за ходом испытания наблюдали эксперты. Жюри важно было понять, каковы ценностные ориентиры участников-финалистов, их общая культура, эрудиция, нестандартность мышления, стиль общения,



Первая часть разговора была посвящена ответам наших конкурсантов на вопросы начальника Управления образования Аслана Ермаковича Батырова, который в начале испытания сердечно поздравил конкурсантов с выходом в финал и предложил им рассказать о том, как они пришли работать в школу и почему решили связать свою жизнь с педагогикой.

Вопросы от Аслана Ермаковича Батырова касались разных педагогических аспектов. Например, какие проблемы стоят сегодня в современной системе образования и какие должны появиться тенденции для их разрешения. Кроме того, в нынешний год – Год педагога и наставника – не мог руководитель муниципальной системы образования г. Владикавказа не задать вопрос о роли наставничества в целом и непосредственно о наставниках наших конкурсантов в частности. Финалисты с большой теплотой говорили о том, как и в разные годы, так и в настоящий момент рядом с ними – опытные педагоги, готовые всегда поддержать и помочь в любом профессиональном вопросе.

Во второй половине мероприятия вопросы участникам задавали старшеклассники и родители учащихся принимающей конкурс 44-й школы. Вопросы были различного характера, например, о прогрессивных педагогических технологиях, о мотивации детей на успешную учебу, или о том, насколько вредны или полезны детям социальные сети.

Большой интерес вызвал момент, когда каждого участника попросили представить себя в роли только что назначенного директора школы. Определенную глубину взглядов и отменное чувство юмора проявили наши конкурсанты, отвечая на вопрос о том, какие первые шаги они бы смогли предпринять, случись им быть назначенными на должность директора школы. В этом ключе всех присутствующих увлек и душевно тронул рассказ директора МБОУ СОМШ № 44 Татьяны Николаевны Цуцовой, которая поделилась воспоминаниями о своем назначении на должность директора школы и о встрече со своим первым, тогда еще незнакомым ей, новым педагогическим коллективом.



В конце встречи конкурсанты делились своими эмоциями от всех пройденных испытаний. Прозвучали слова благодарности членам жюри, команде финалистов, организаторам конкурса и, конечно, педагогическому и ученическому коллективу 44-й школы.

С сегодняшнего дня участники конкурса и их группы поддержки с нетерпением ждут результатов, которые, однако, будут содержаться в строгом секрете до самой церемонии закрытия конкурса.



Пожелаем лауреатам удачи и победы в финале!
А общей команде конкурсантов, каждому участнику городского
конкурса «Учитель года -2023» – успехов, благополучия и
дальнейшего профессионального роста!

До встречи на церемонии закрытия конкурса!